



走进企业看发展

小松(朔州)再制造有限公司:

一月份销售总额实现“开门红”

本报讯 乘势而上谋新篇,砥砺奋进开新局。站在新年新起点,朔州大地动起来、忙起来、热起来。企业开足马力,吹响生产建设“冲锋号”,以昂扬的斗志、火热的激情迎接“开门红”。近日,记者来到小松(朔州)再制造有限公司,感受这里澎湃的生产热潮。

维修的D475履带式推土机的主机架、侧机架已经焕然一新,正在装车,准备交付使用。小松(朔州)再制造有限公司总经理韩栋骄傲地告诉记者:“2023年,我们全年实现了营业收入1.3亿元,创历史新高。”

量的修理。其次,我们也有非常多的专业专用工具,以及为了保证质量用到的检测和测量的一些工具。”除了人才优势之外,小松(朔州)再制造有限公司还具备性能方面的突出优势。一是总成件在出厂之前,都要经过测试台的测试。

有300多台,占平朔所有设备比例的50%以上,此外,还辐射到内蒙古、江西、辽宁等全国大中型矿山。企业利用自身技术优势和经验积累,不断做优大修服务,切实做好矿区设备保障工作。

刘亮出席2024年冬季清洁取暖改造成效提升视频会

本报讯(记者 武跃林)1月18日,全市2024年冬季清洁取暖改造成效提升视频会议召开。会议通报了全市冬季清洁取暖改造使用情况,安排部署2024年重点工作。市委常委、副市长刘亮出席会议并讲话。

清洁取暖设施的使用率,积极引导广大农民科学安全使用。要统筹安排,加快提升财政资金到位率,同时做好清洁取暖补贴政策宣传工作。要提前谋划,全力做好国家清洁取暖改造工作绩效考核评估验收准备工作,为构建绿色、节约、适用、安全的清洁取暖体系贡献朔州力量,体现朔州担当。

市委组织部、市委统战部联席会议暨全市党外年轻干部座谈会召开

本报讯(记者 陈淑兰)1月17日,市委组织部、市委统战部联席会议暨全市党外年轻干部座谈会召开,市委常委、统战部部长、宣传部部长彭雁主持并讲话。

干部队伍建设目前面临的挑战,进一步掌握我市党外年轻干部的成长状况,全力破解党外干部队伍建设发展难题。要持续提升联席会议制度效能,推动“选、育、用、管”各个环节落实落细,努力建设一支数量充足、结构合理、素质优良、作用突出的党外干部队伍。

怀仁市: 腊八送关爱 暖胃更暖心

“能在社区喝到热乎乎的腊八粥,心里感觉很温暖。”1月18日,怀仁市云东街道仁瑞路社区为辖区环卫工人、公交车司机、小区保安、快递小哥等奋斗在各行各业的户外劳动者送上了热气腾腾的腊八粥,让他们在寒冷的冬日里感受到社区大家庭的温暖。



近日,市市场监督管理局组织开展春节食品安全专项检查,聚焦蔬菜水果、米面粮油、酒类、肉制品等大宗食品,节日期间食品作为抽检重点品种,共抽检52批次,1月底抽检结果将在市政府官方网站全部公示。

腊八节喝腊八粥是我们中华民族的传统习俗。凌晨5点30分,云东街道仁瑞路社区的网格员们就早早忙碌起来,他们精心准备百余份腊八粥,不到8点就全部送到了户外劳动者手中。

大家边吃腊八粥边聊天,热闹温馨、其乐融融的场面充满了欢声笑语,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容,更增添了节日的气氛。

“希望腊八粥可以为户外劳动者驱走冬日的严寒,进一步增强大家对社区的认同感和归属感,在社区形成互助友爱的良好氛围。”云东街道仁瑞路社区党支部书记杜军说道。

朔州市政务服务热线

12345

民有所呼 我有所应 接诉即办

守护童心 共筑成长阶梯

井坪镇寄宿制学校: 井坪镇寄宿制学校校长郝英介绍说:“我们学校也会及时发现掌握儿童心理健康状况和实际需求,提供具有针对性、有效性、个性化的关爱服务,全面提升儿童心理健康水平和身心健康素质,争取为这些孩子们提供一个更加温暖和阳光的成长环境。”

沉浸式文创体验 暖冬打卡好去处

本报讯(记者 任振国 张晓宇 陈萍)应县木塔与埃菲尔铁塔、比萨斜塔并称“世界三大奇塔”,历史底蕴雄厚。在千年文化的浸染下,各种各样的文创产品也不断地推陈出新,持续畅销。近日,记者打卡了应县木塔官方文创中心,感受文化创意的魅力。

特殊的魅力和神秘的色彩,展示着我国古代建筑的辉煌成就。有了木塔元素的加持,各种纪念品也被赋予了不一样的意义。游客楚帆拿着刚买的文创产品开心地说:“我手里拿的这个文创产品是一个以‘应州’两个字设计的冰箱贴,因为我知道应县以前就叫应州,它上面还有镂空的设计,所以我比较喜欢。”

店主要出售以木塔为IP设计出来的原创产品。这个机器叫压币机,是最新上线的,我们设计团队设计的是春、夏、秋、冬四个款式,代表了木塔的一年四季。扫码之后在我们的刻字区刻上自己喜欢的字。”

雁门关换流站: 巡检值守 做好电力保供

本报讯(记者 刘希军 杨澜 陈萍)目前,进入迎峰度冬关键时期,山西±800千伏特高压雁门关换流站深化输电线路立体巡检,加强输电线路通道运维管理,确保迎峰度冬期间电力安全稳定供应。

供应,雁门关换流站利用智能诊断系统加大设备的正常巡视和特殊巡视工作力度,密切关注设备运行状况,及时发现消除隐患缺陷,保证设备健康运行。

应县供电公司: 精准管控 确保供电安全

本报讯 连日来,为确保辖区电网稳定运行,电力可靠供应,应县供电公司精心谋划、精准管控,全力以赴做好迎峰度冬保供电工作。

度,做好特殊天气下的特巡工作,对变电站和供电线路进行全面排查,科学安排检修工作计划,确保隐患早发现、早治理;组织专班专人组成服务小分队,重点对“煤改电”客户的三级漏电保护装置进行全面排查并逐个试验,充分保障辖区客户用电人身安全;通过电话回访、上门回访等方式,不定期了解“煤改电”客户用电需求,构建沟通零障碍桥梁,全力保障“煤改电”客户用电无忧。

省总工会慰问组在朔开展“两节”送温暖活动

本报讯(记者 赵福胜 通讯员 王泽)1月16日,带着党和政府、工会组织的关心关爱,省总工会二级巡视员梁志强率省总工会慰问组一行深入我市,开展“两节”送温暖活动,走访慰问困难企业、困难职工、劳动模范及一线职工,为他们送去党和政府的关怀和工会组织的温暖。

困难职工和困难劳模始终是省总工会领导惦念和牵挂的大事。在走访慰问企业后,慰问组入户慰问了困难劳模吴耀德以及困难职工王有国和外卖骑手赵海伟家庭,与他们促膝谈心,详细了解他们的身体状况及家庭收支等情况,并送上节日祝福和慰问物资,鼓励他们要积极乐观面对生活,有困难及时向工会组织反映,嘱咐随行工会干部要切实关心关爱困难职工,及时为他们排忧解难。



为了预防呼吸道传染病,确保广大归侨侨眷身体健康,让他们度过一个团团圆圆、平平安安的新春佳节,近日,市侨联以“时时放心不下”的责任感,为归侨侨眷“献爱心、送温暖”,将装有预防保健和常用中西药品的“健康包”送到每一位归侨侨眷的家中。

杨远新 摄